
AVVISO PER TUTTI I CONTRIBUENTI 

L’articolo 11 del D.L. n.66/2014, convertito in Legge n.89/2014 dal 1 ottobre 2014 ha 
imposto a tutti i contribuenti numerose limitazioni nel pagamento dei modelli F24 cartacei. 

TABELLA DELLE MODALITA’ DI VERSAMENTO DEGLI F24 VALIDE DAL 01/10/2014 

Tipo saldo modello 
F24 

Tipo 
contribuente 

Pagamento 
telematico 

tramite canali 
Agenzia  
Entrate 

Pagamento 
telematico 

tramite canali 
bancari 

Pagamento 
con modello 

cartaceo 

A zero Privati e titolari 
partita iva SI NO NO 

A debito con 
compensazione 

Privati e titolari 
partita iva SI SI NO 

A debito senza 
compensazione<=> 
1000 euro 

titolari partita 
iva SI SI NO 

A debito senza 
compensazione > 
1000 euro 

privati SI SI NO 

A debito senza 
compensazione <= 
1000 euro 

privati SI SI SI 

Precompilati a 
debito senza 
compensazione<=> 
1000 euro  

Privati e titolari 
partita iva SI SI SI 

Rateali in corso 
con o senza 
compensazione a 
zero o <=> 1000 
euro 

privati SI SI SI FINO AL 
31.12.2014 

 

I contribuenti che non sono in grado di utilizzare in autonomia i canali dell’Agenzia delle 
Entrate per pagare le deleghe con saldo zero, possono rivolgersi ai CAF, alle Acli o agli 
studi professionali. 

I clienti che desiderano utilizzare i canali telematici messi a disposizione dalla Cassa 
Rurale di Brendola, possono aderire al servizio Relax Banking.  

Per maggiori informazioni sul servizio Relax Banking è possibile rivolgersi alla filiale, 
oppure chiamare il numero gratuito di assistenza 800 08 04 04 o scrivere all’indirizzo e-
mail prontocrab@crabrendola.it. 


